
 
 

 

 

Referat fra ordinær generalforsamling den 24. februar 2011 

 

1. Valg af dirigent. 
Arne Nielsen 

 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til foreningens 
 vedtægter. 

2. Valg af stemmetællere. 
Vælges hvis der bliver behov. 

3. Valg af referent. 
Ingolf B. Skipper 

4. Formandens beretning om foreningens virke i det forløbne år. 
Charlotte fremlagde beretningen. 

Det har været et stille år, præget af formandens orlov grundet sygdom i nærmeste familie, 
og grundet netbyggers alvorlige sygdom i efteråret.  

 Vi har haft et par projekter i støbeskeen som er blevet udsat grundet dette.  

Netbygger og formand er tilbage igen, og vi har i efteråret været så heldige at vor 
næstformand har fået mere fritid til rådighed. Derudover har vi fået ny kasserer som bor her 
i Ebeltoft, noget som gør arbejdsgangen meget lettere for os alle.  

Foreningens nye hjemmeside er ved at være færdig, og så snart det sker, vil den blive 
linket til fra den nuværende på www.ebeltofts.net. Vi har indgået aftale med et sms-firma, 
som vil gøre at vore medlemmer kan melde sig til en sms liste for deres område, som gør at 
de bliver adviseret ved netnedbrud, og når nettet igen er ”oppe”.  

Næstformanden er i gang med at kigge på antenneholder-kontrakter, de nuværende skal 
fornyes og redigeres.  

Vi fik lavet de nye vedtægtsforslag til de nødvendige ændringer i vedtægterne, så de 
afspejler nutiden. 

Der blev sluttet nye brugere på.  

Vi har haft problemer nogle steder med svingende net, og dette har vi arbejdet på gennem 
hele efteråret, forsøgt forskelligt. Dog er vi ikke helt tilfredse endnu, og teknikerne arbejder 
derfor videre med de mange, mange muligheder der er.  

Af renoveringer og udbygninger i 2010 kan nævnes:  

Der er vanen tro blevet sat nyt og bedre grej op i Skelhøjemasten, hvilket betyder bedre net 
ud til knudepunkterne og dermed brugerne i takt med at vi får skiftet grejet ud på selve 
knudepunkt-masterne.  

http://www.ebeltofts.net/


 
 

 

 

Der er bygget ny server op der styrer adgangen fra fiberen til vort knudepunkt på VUC, og 
ny Mikrotik server er under opbygning.  

Renovation på VUC masten til N standard (Nanostationer). 

Der har været løbende renoveringer på flere af de små knudepunkter.  

 

Igangværende sag:  
Ebeltofts.net modtog i januar 2011 et brev fra en advokat med trussel om inkasso, såfremt 
vi ikke indbetalte kr. 600 til et tidligere medlem.  

Det er meget skuffende, at vi som en forening der er båret af frivillig og gratis arbejdskraft 
skal udsættes for en sådan handling.  

Det udmeldte medlem rejste krav om at få forudbetalt kontingent tilbage, det afviste 
bestyrelsen med henvisning til foreningens vedtægter, hvoraf det fremgår at udmeldelse 
kan ske med 6. måneders varsel til den 1. januar.  

 Der var ingen kommentarer til beretningen. 
  Beretningen er godkendt. 

 

5. Fremlæggelse af: 

 Årsregnskab til godkendelse. 
 Revisor Arne Nielsen fremlagde regnskabet og havde følgende bemærkninger: 
 
 Det er kritisabelt, at så stort et antal medlemmer ikke sørger for at få betalt det månedlige 
 kontingent til tiden, og at et stort antal er meget bagud her ved årsskiftet. 
 Bestyrelsen skal have forøget fokus på at få inddrevet det udestående kontingent. 
 
 Årsregnskabet ser tilsyneladende godt ud og der er et stort overskud, dette overskud 
 skyldes imidlertid en manglende teknisk opdatering af knudepunkter og andre 
 vitale installationer i årets løb 
 Foreningen må se at få de nødvendige ressourcer tilført, således at det tekniske anlæg 
 bliver i stand til at møde fremtidens krav til stabilt hurtigt net og diverse ydelser som f.eks. 
 IP telefoni.  
 
  Bemærkningerne blev taget til efterretning og regnskabet blev godkendt. 
 

6. Fastsættelse af kontingent, sponsorater m.m. 
Kontingentet fortsætter uændret. 
Bestyrelsen bemyndiges af forsamlingen til at fastsætte de nødvendige gebyrer til 
opkrævning. 



 
 

 

 

 

7. Behandling af indkomne forslag. 
De af bestyrelsen foreslåede vedtægtsændringer kunne ikke behandles, da det forudsatte, 
at ¾ af foreningens medlemmer var fremmødt og dette ikke var tilfældet. 

Vedtægtsændringerne tages op på den efterfølgende ekstraordinære generalforsamling 
umiddelbart efter dette møde. 

8. På valg til bestyrelsen. 

 Næstformand 
 Ingolf B. Skipper –   genvalgt 
 
  
 Bestyrelsesmedlem.) 
 Thomas Helligsø -   genvalgt 
 
  
9.  Valg af revisor.  
 Det besluttedes at benytte revisions selskab Kvist og Jensen Grenå 
 Revisorsuppleant. 
 Da der benyttes revisions selskab er det ikke nødvendigt at vælge suppleant. 

10. Eventuelt. 
 Intet under dette punkt 

 

Ingolf B. Skipper 

 

 


